

面孔



索罗斯：10亿美元拟投向清洁能源

在全球经济回暖的背景下，清洁技术行业的投资已逐渐回暖。日前，“金融大鳄”乔治·索罗斯在出席气候变迁会议时公开表示，准备以10亿美元投资清洁能源技术。索罗斯透露，将通过旗下对冲基金投资清洁能源技术，不过，他并未透露这项投资的种类或范畴。索罗斯在一封电子邮件声明中表示：“这次的投资会十分谨慎，不仅要取得盈利，还要力争解决全球环境问题。”事实上，看好清洁技术行业的不止索罗斯，数据显示，今年三季度以来，全球清洁技术行业的投资已持续回暖，成为风投投资的主要领域之一。

据《每日经济新闻》

年内河南CPI还会向上走？

城调队报告认为，价格总水平存上涨压力但将保持稳定

□晚报记者 程国平

本报讯 目前，在全球性流动性充沛、美元贬值预期较强以及国内适度宽松的货币政策环境等几大因素共同作用下，人们通胀预期增强。昨日，国家统计局河南调查总队发布调查报告认为：下半年价格总水平存在上涨压力，但仍将保持基本稳定。

四大因素可能推动CPI小幅上扬

针对当前河南CPI走势，省城队调查报告分析，首先价格回升的因素正在积累，总水平有小幅上扬可能。主要因素一是季度经济增速回升，二是农产品价格的反弹，三是低利率政策基本见底，四是资源价格改革。

从结构上看，2009年以来，粮食、蔬菜、水产、鲜果和多数服务项目价格比较坚挺，这种趋势有望延续。油脂、猪肉、成品油、利率同比跌幅有望收窄。前8个月，全省油脂下降18.7%，食用畜肉及副产品下降19.9%，汽油、柴油和液化气各下降8.4%、15.3%和27.4%，通信工具和耐用消费品各下降18.4%和

6.2%，房屋贷款利率下降27.8%，这些项目累计影响CPI下降2.8个百分点，成为影响价格总水平下跌的重点因素。

但根据当前的情况判断，上述商品项目已经不具备再度下跌的动力，猪肉、油脂价格已经于二季度开始反弹。进入秋季以来，农业灾害天气增加，农产品价格上涨的概率增大，而水电气等资源价格面临改革，诸多因素会在一定程度上抑制CPI的进一步下滑。

另外，上年价格变动后翘影响将减弱，据测算上半年为-1.35个百分点，前三季度为-1.34个百分点，至11月份将会明显减弱。因此CPI四季度有转正的可能。

需求约束和供大于求决定CPI低位运行

其次，市场依旧供大于求，决定消费市场价格总体呈稳定趋势。根据河南省商务厅对2009年下半年的调查结果显示，河南主要消费品市场供过于求的压力仍然存在，600种主要消费品供求基本平衡的商品241种，占40.2%，较上半年下降17个百分点；供过于求

的商品359种，占59.8%，较上半年上升17个百分点；没有供不应求的商品。

2009年下半年300种生产资料市场在供求方面，有6种商品供不应求，占排队商品总数的2%，比上半年增加了1.67个百分点；227种供求平衡，占75.7%，增加了32.33个百分点；67种供过于求，占22.3%，减少了34个百分点。因此，市场总体仍供大于求。

再次，我国经济进入需求约束型时期以来，近10年高增长、低通胀成为宏观经济运行的主要特征。从经济增长与价格变动的对比中可以看出，近年来，河南经济呈高增长、低通胀态势，经济的加速上涨，也加快了物价上涨，但是物价涨幅相对温和。2008年全省CPI为7%，核心CPI只有2%。

从历史经验判断，价格过快上涨后，有一个平稳期。1997年亚洲金融危机后，全省价格总水平持续低迷了5年，其中1998年~2000年均均为负上涨。在需求约束和供大于求的决定下，当前经济增长正处于低位运行时期，预计价格总水平低位运行需要持续一段时间。

【本地播报】

郑州节后机票价格大幅缩水

十一黄金周刚结束，记者昨日了解到，郑州始发的国内机票价格纷纷回落。据南航河南分公司市场部人士介绍，目前为了刺激即将到来的淡季市场，南航从10月16日起在部分航线投入低折扣机票，其中三折的航线有：郑州长沙，优惠后票价为280元；郑州海口，优惠后票价为520元。

另据了解，此次机票价格下调和燃油价跌也不无关系。自9月30日成品油价格下调后，航空煤油出厂价格也开始下调。国家发改委发布，从11日零时起，下调航空煤油出厂价格，降价幅度在200元左右。业内人士指出，目前机票已取消收取燃油税，航空煤油的降价短期内不会影响到机票本身价格，但会降低航空公司的运营成本。各航空公司将根据市场情况，以低折扣方式争取更多客源。

晚报记者 王菁 线索提供 张雪芳 彭笑英

上周我省蔬菜批发价小幅回落

据河南省商务厅监测，上周我省主要生活必需品市场，粮食、禽类价格上涨，猪肉、食用油、蛋类、蔬菜、水产品、水果价格下跌。在被监测的60种商品中，19种商品价格上涨，占31.7%；30种商品价格下跌，占50%；11种商品价格持平，占18.3%。

上周我省蔬菜批发价格较前一周下跌1.03%。在重点监测的18种蔬菜品种中，5种上涨，2种持平，11种下跌。从品种看，叶菜类蔬菜价格涨跌各异，其中圆白菜、芹菜分别上涨3.19%、13.48%；油菜、大白菜、生菜分别下跌0.68%、9.57%、11.5%；瓜果类蔬菜价格整体下跌，其中青椒、苦瓜、冬瓜、豆角、西红柿分别下跌0.52%、1.05%、1.89%、4.28%、5.24%。近期我省天气晴好，适合秋季蔬菜的生长，蔬菜供应量较前期增加，且节后居民消费量减少，预计短期内我省蔬菜价格将小幅走低。

晚报记者 徐刚领

免费大赠送今日启动

黑豆黑发丸上市2年以来，以确切的疗效和完美的售后，赢得广大白发、脱发患者的好评，值此上市2周年之际，为了答谢广大消费者的厚爱，厂家特举行大型优惠活动：买10盒赠3盒，买20盒赠6盒。

免费赠送仅限3天

买10盒赠3盒 再赠价值128元的眼纹消

买20盒赠6盒 另加赠238元的美白套装

郑重承诺：如果你使用本品两周，头发未变得黑又亮，本公司将免产品费为你提供产品，直至满意为止！购买时请认准“黑豆黑发丸”，谨防假冒！（只收20%税款）

经典小偏方 脱发白发不用愁

《本草纲目》记载：黑豆50克隔水蒸煮，何首乌30克曝晒45天，当归35克，枸杞30克，加入山楂、黄芪和熟地各35克，每日取30克用20天左右大多数白发可转为灰色，再由灰变黑，一周期长出新发，不再脱发。95%白发转为黑色，不再频繁掉头发即可停用。如经济条件允许，再巩固一个周期，可使人花甲之年仍然头发浓密漆黑。该法功效显著，无毒副作用，孩子老人都能用。

据笔者了解，本方最开始流行于张仲景故乡——河南南阳。如今南阳海达生物公司利用现代最新生物技术，又添加了补充头发生长所需的氨基酸和维生素，将此方生产为成品，经国家批准命名为黑豆黑发丸，并一举荣获国家发明专利，经科学证实，可补肾气、益气血，治疗脱发、白发，强身健体，养颜美容。为那些因白发、脱发而烦恼的朋友开辟了一条正规途径。

使用10天	头发可迅速变成黑色，同时头皮微微感觉发痒，坏死、休眠的毛囊被陆续激活。
使用20天	脱发日益减少，黑色素恢复旺盛分泌，开始有新发长出，而且发根部漆黑油亮，头发开始有光泽。
使用两个周期	头发浓密油亮，自然生长黑发，白发发短期内不会再长出来！而且肾气充盈，身体强健、养颜美容。

经销地址：商业大厦一楼医药馆/世纪联华一楼医药部（丰乐路与东风路交叉口）/经三路世纪联华一楼和林药店/郑州市百货大楼医药部/怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）/易初莲花二楼医药部（紫荆山路与商埠路交叉口）/茂源堂（河医大对面）/北站丹尼斯一楼医药部/世纪联华一楼医药部（长江路与大学路）/泰隆大药房（西郊祥艺宫东门外）/康仁堂大药房/丰产路丹尼斯二楼医药部/华润万家帝湖店/杆禧大药房（东风路金水区委对面）/易初莲花（农业路与中州大道）/华润万家（经三路店）/新密香港大厦一楼医药部/上街宏利超市/保健康/宏利超市生活广场/保健康/中牟君达康大药房/巩义金博药店/新郑新建大药房/登封美真超市/保健康（少林路东桥头）

黑的安全 纯天然食物、中药配伍而成，就像吃饭一样安全，对身体和发质无任何伤害，是最安全的黑发产品。
黑的亮丽 使人体恢复自我黑发功能，头发颜色纯正，光亮柔顺，而且同时治疗脱发，浓密乌黑，真实自然！
黑的持久 从根本上恢复头发自我变黑的功能，不断分泌旺盛的黑色素，恢复了人体自身的功能，当然黑的持久！

黑发，还是自己生的好

40岁起就有白头发，总去染发，后来在家洗头染发都不好，颜色不正，褪色后更难看，而且还有副作用。吃了黑豆黑发丸，两周就长出油亮的黑发，不像染得那么干，吃了两个周期，白头发全变黑了，半年多没再变白！这黑发还得是自己生的好，染发根本不行！

适应人群 脱发：脂溢性脱发、斑秃、片脱、疤痕性脱发等生理性、病理性脱发。白发：先天性白发、少白头、遗传性白发、青少年白发、中年白发、老年白发等。

咨询热线：0371-66283660

市内免费送货，外地免费邮寄，货到付款

【图说财经】



上海世博会即将推出手机票

昨日，一位工作人员正在演示如何将票务信息下载到手机SIM卡中。当日正值2010年上海世博会开幕倒计时200天，上海世博局和中国移动公司联合宣布世博会历史上首创的手机票即将面世。据了解，使用手机票的购票者并不需要更换手机，只需更换一张具有非接触通信功能的(U)SIM卡，就可进行选票、购票、验票等全部操作，整个过程简单方便。上海世博会手机票预计将于11月上旬开始销售。 新华社发

【行业动态】

济宁铁矿资源量预测超过50亿吨

山东省物化探勘查院通过对济宁大磁异常北段开展的铁矿详查，探明铁矿资源量近6亿吨；中段正在进行详查，已控制资源量超过5亿吨；南段仍有较大的找矿潜力。而通过物探探体法预测，济宁铁矿资源量达50亿~80亿吨。山东省济宁大磁异常于1958年发现。50多年来，山东地矿局曾进行多次异常检查和钻探验证。终于发现了济宁特大型铁矿，实现了深部地质找矿和异常区基础地质问题研究的重大突破。 据新华社电

哈尔滨设立贷款担保风险备付金

为帮助企业解决发展资金短缺难题，哈尔滨市设立了工业应对金融危机贷款担保风险备付金。目前，已有223家企业受益，担保总额逾11亿元。据介绍，哈尔滨设立贷款担保风险备付金，从2008年至2010年，累计从新型工业化资金中列支1.4亿元作为备付资金，其中，2008年2500万元，2009年和2010年各6100万元。此备付金在银行可放大7至10倍使用，由哈尔滨市委负责管理，由所属的企业信用担保中心负责运营。 据新华社电